From: Aéomowva MapoUya

Sent: Mon, 22 Jan 2024 12:14:52 +0200
To: 'info@nikost.gr'
Subject: IXETIKA pe tnv AN 115562 - 04-12-2023 katayyeAia oag

IXETIKA pe TNV A 115562 - 04-12-2023 katayyeAio cag, oog yvwpiloupe OTL oto dpBpo la tou
N.2251/94, w¢ LoxVEL, 0 KATOVAAWTAC opileTal w¢ akoAolBwWG :

«"kotavaAwtng": kabe duoLkO MPOCWTTO TO omolo evepyel yla Adyoug oL omolol gy pmintouv
OTNV EUTIOPLKN, ETIXELPNMOATIKY, BLOTEXVIKA N EAeUOEPLA ETTAYYEALATLKE TOU §paoTnELOTNTAY.
Katd cuvemela, n meplmtwon mPayUaTtonoinong ayopag npoiovtog ek LEPOUG eTiXelpnong e
propel va untaxBel otig avwtépw dlatatelc kal n Ynnpeoia pag 6 pnopel va emAndOet.
Alatnpeite Tn SuvatotnTa MPooduynG oTa TIOALTLKA SKaoTHPLA ) EEWSLKOOTIKA OTOUG
akoAouBoug popeig:

a) 2to Kévtpo Alapecolapnong ADR point, mou amoteAel LOLWTIKO popéa eEWSIKAOTIKAG
eNMiAuoNG TWV KATAVOAWTIKWY SLapopwV TTOU AVOKUTITOUV TNV EAANVLKN ETIKPATELO KOL O
omoiog Statnpet Stapecolapntég kat onpeia emiAuong oe oAOKANPN TN XWPA
(https://www.adrpoint.gr).

B) Zto Ivotitouto Evalhaktikng EmiAuong Aladopwv - startADR ,;tou  emAQUBAVETOL EYXWPLWY
Kot Slacuvoplakwy dLapopwv KATAVOAWTH KATA TPOUNBEUTH 08 Lo EUPELA YKAMOL
ouvalaywv. (www.startadr.org).

Me ektipunon,

A. MAMOYXA

FENIKH TPAMMATEIA EMIOPIOY
FENIKH A/NZH ATOPAS KAI MPOZTAZIAY
KATANAAQTH

A/NZH MPOXTAZIAS KATANAAQTH
TMHMA A’

Email: 1520@mindev.gov.gr
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